

5 ИЮЛ 1966

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва



## ПРАЗДНИК НАРОДНОГО ИСКУССТВА

ПОТСДАМ. (Соб. инф.).

15 тысяч юношей и девушек в синих блузах Свободной немецкой молодежи (ФДИ) торжественным маршем открыли в Потсдаме VIII рабочий фестиваль — праздник народного искусства Демократической Германии. Любители искусства деятельно готовились к нему целый год. Лучшие из них поехали в Потсдам, в их распоряжение были отданы все концертные залы, театры, клубы города и округа.

Праздник народного творчества продолжался три дня, он собрал 6 тысяч участников и полмиллиона зрителей. Кроме спектаклей и концертов, здесь были показаны выставки изобразительного, прикладного и народного искусства, проведен фестиваль любительского кино. В фестивале приняли участие и лучшие профессиональные коллективы страны, многочисленные гости из-за рубежа, в том числе из Советского Союза. 21 золотая, 35 серебряных, 21 бронзовая медаль достались победителям. Среди награжденных — самодеятельный ансамбль металлургического завода города Ризы, показавший оригинальную танцевальную кантату «Знамя из Кривого Рога»; сатирическое набере Дворца культуры профсоюзов города Галле «Нетантиничные» и другие. «Фестиваль», — пишет «Берлинер Цайтунг», — продемонстрировал тесную связь народного искусства с задачами строительства социализма, укрепление германо-советской дружбы и солидарность с народом борющегося Вьетнама.

Решено следующей, IX рабочий фестиваль провести в Дрездене. Он будет посвящен 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

На снимке: сцена из танцевальной поэмы «Легенда о перекрестии», комсомолка Нина (Биргит Мелер) и студент Йохен (Вернер Шмандра).

— Из - за границы —